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harman jitszak, ezek a tartomdnyok nem s 13 A jdtéktibla
szdmitanak. két oldala

* 53 Tartomanykartya — Minden tartomanyhoz tartozik
1 vagy 2 kértya aszerint, hogy a kértya csak egyik vagy
mindkét oldalon sziikséges.

A “Nap” és a “Hold” szimbélumok mutatjak, hogy az
illetd tartomédnykdrtya a tdbla melyik oldaldra érvényes.
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* 25 Lada-kartya — Egy 5 lapbdl dll6 szett minden
jatékosnak. Minden szett kartydinak fels6 oldala iires és az
also oldalan 0 - 4 kincseslada talalhaté.
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A Ldda-kdrtydk elo- és hdtlapja

(- N

* 5 Kiilonleges kartya — A kartyak tulajdonosai kiilonleges ™ |
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p

* 12 Eseménykartya — A kartyak felsG oldala egy eseményt
mutat amely egy bizonyos feladat elvégzését befolydsolja. 3
A kartydk also oldala a jatékosok rizsveszteségét jelzi a 4 Esemény
téli jatékmenet idején.
A jatékosok téli
4 rizsvesztesége

Az Eseménykdrtydk elo- és hdtlapja



* 5 Daimyo-kartya - A jatékosok sorrendjét jelzik.

* 5 Jatékostabla — Mindegyik tablanak két kiilonbozd
oldala van. Az els6 oldal (tajkép) a kezd6 tartomdnyok
kiosztdsdra szolgdl.

A hétoldalt a jaték folyamén a jatékosok sajat akcidik
megtervezésére hasznaljak.

* 310 Szines kocka — A hadseregeket jelképezik, mind az 5
szinbdl 62 kocka van.

* 20 Zold kocka — A semleges parasztseregek.

* 55 Kincseslada - A jatékpénz,
35 természetes szindi 1dda megfelel 1-1 1ddanak
20 narancssarga lada, 1 megfelel 5 1ddanak.

* 5 Pontjelz6 - A jatékosok aktudlis gy6zelmeit jelolik az
eredményjelzd tdblan.

* 5 Rizsjelzd — A jatékosok rizskészleteit jelolik az €lelmi-
szer-tartalékok listdjan.

« 80 Epiilet-lapocska — 28 kastély, 26 templom és
26 No-szinhaz. Fel lehet dllitani a tartomdnyokban és
pontokat érnek a jatékosoknak.

* 42 Nyugtalansagjelz6 - Jelzik, hogy mennyire elégedetle-
nek a parasztok egy tartomdnyban.

* 1 Haromrészes dobétorony — A harcokhoz.

* 1 Tarol6 — Az épiiletlapocskaknak, a nyugtalansag-
jelzdknek és a kincsesldddknak.

* 1 Melléklet — A kezdd felallassal, a menetek sszefo-
glaldsdval és az eseménykdrtydk magyardzatdval.
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A Daimyo-kdrtydk elo- és hdtlapja

fﬂmw

A Ti|

Kastély

Templom  No-szinhdz  Nyugtalansdgjelzé

A dobotorony részei:
tolcser, kartontorony,
talacska, amit minden jdték
elott dssze kell dllitani.

* 1 Szabalyzat

részeit.

A dobotorony tdlja és tolcsére — a rajzzal ellentétben — dtldtszo miianyagbol
késziiltek, hogy a jdtékosok kovetni tudjdk a harci eseményeket. Technikai
okok miatt az dbra feketének mutatja a dobotorony miianyagbol késziilt

A jaték célja

A jatékosok a 16. szdzadi Japan hercegeiként megprobaljak
sajt klanjukat uralomra juttatni, és Daimyo SHOGUNNA
valni a jaték végén. Ehhez nemcsak a lehetd legtobb tarto-
mdany meghdditdsa sziikséges, hanem sajét birodalom kiépi-

tése. Ez kastélyok, templomok €s szinhdzak épitésével lehet-
séges. Az a jatékos, aki Japdn 5 régidjanak valamelyikében

a legtobb ugyanolyan rendeltetési épiiletet €piti, ért€kes bo-
nuszpontokat kap.



A jaték elokészitése

Tartomanyok a jatékban

A jatékosok eldszor meghatdrozzdk, hogy a jaték melyik
oldaldn - Nap vagy Hold - jitszanak és ennek megfelelGen
helyezik el a tdblat. A nem sziikséges tartomdnykértydkat
félreteszik (csak azokkal a tartomédnykdrtydkkal jatszanak,
amelyeken az oldalnak megfeleld szimb6lum van).

Ha csak 3 jatékos jatszik, akkor 8 tartomanykartyara
nincs sziikség. Az illetd tartomdnyok vildgos vonallal
jeloltek.

A jaték sordn ezeket a tartomanyokat nem
lehet elfoglalni €s nem lehet hadseregeket
dllomdsoztatni rajtuk.

A jatékosok a kovetkezoket kapjak:

7 82

Egy tetszSleges szind jatékostablat, 62 kockabol 4116 had-
sereget, egy Daimyo-kartyat, egy szett Lada-kartyat (0-4
kincseslada) €s a kovetkez6 kezdGtokét:

3 JAt€kosndl ........ceevivirieiiiiieee mindenki 18 ladat,
4 JAEKOSNAL ....vveeiieeeeeee mindenki 15 ladat,
5 Jatékosnal ..........ovvvivivie, mindenki 12 1ad4t.

A jatékosok hadseregét és ladait mindenki lathatja!
Kevesebb, mint 5 jatékos esetén a nem sziikséges elemeket
visszatessziik a dobozba.

A kezdo tartomanyok elosztasa

A tartomanykartyakat megkeverjiik és letessziik Sket
lapjukkal lefelé. A két legfels kartyat megforditjuk.

A jatéktabla els6 oldalan a Daimyo képe mellett 9 sza-
mozott helység tiinik fel. Attdl fiiggden, hogy hdny jdtékos
jatszik, elfoglalnak 7-9 helyet a megfeleld szdmu katona-
sdggal. Az egy helyen dllomédsozé katondk egy csoportot
alkotnak.

A hadseregeket gy osztjuk el a kezd6 tartomdnyokban,
hogy sorra minden jtékos — a legiddsebbel kezdve — elvesz
egyet a két megforditott kdrtya koziil, vagy hiiz a paklibél
egy kartyt és a jatékostablajarol egy tetszoleges nagysagi
hadsereget helyez a jatéktabla egy tartomédnydra.

Minden jétékos kézbe veszi a kivalasztott tartomdnyoknak
megfeleld tartomanykartydkat. A maradék hadsereg alkotja
a jatékos sajat tartalékat.

T — .
... a “Nap” ... a “Hold” ... mindkét
oldalon valo oldalon valo oldalon valo
Jjatékhoz Jatékhoz Jjatékhoz

3 jdtékos esetén kiesnek a kivetkezd tartomdnyok:

[zumo Echigo Iwami Iyo
Iwami Mutsu Aki Tosa
Sanuki Kazusa Mutsu Hitachi
Tosa Awa-Boso | | Shimotsuke Shimosa

18 lada (3 jdtékos esetén) 62 hadsereg

Megjegyzés: ha nem tudjuk kivdlasztani a tartomdnyokat, akkor
kihagyhatjuk “A kezdo tartomdnyok elosztdsdt” és kezdhetjiik a
Jjdtékot a Mellékletben megadott alapdlldsbol.
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9 hely a kezdo' Ezt a helyet csak Ezt a helyet csak 3 vagy
hadseregek akkor foglaljuk el, ha 4 jdtékos esetében
feldllitdsdra.  hdrman jdtszanak. Jfoglaljuk el.



Ha valaki a két nyitott kdrtya koziil elveszi az egyiket,
akkor a paklibdl uj kértyat tesziink a helyére.

Ez addig folytatddik, mig a jatékosok mindegyik hadsere-
giiket elhelyezik a jatéktablan.

A ki nem osztott tartomdnykdértydkat félretessziik a jaték-
tabla mellé. A jaték sordn meg lehet hdditani a tartoményo-
kat és igy megkapni a kartydkat.

A kezd§ tartomdnyok kiosztdsa utdn mindenki megforditja
jatékostablajat az akciomezdkkel folfelé.

Gyozelmi pontok és rizstartalék

A jatékosok pontjelzoi a jelzdoszlop “0”-val jelzett mezd-
jére kertilnek és a rizsjelzdk az élelmiszertartalékokat jelzd
oszlop legalsé fokdra.

Dobétorony
Ezutén feltoltjiik a dobdtornyot.

A fejenként 7 jatékoshadsereg, valamint a 10 parasztsereg a
toronyba kertil.

Kiesett hadseregek visszakeriilnek a tartalékba.
A parasztseregek altaldnos tartalékot képeznek.

Kincsesladak

A kincsesladakkal lehet a kiilonboz6 akcidkat kifizetni. A
jatékosok kozott nem kiosztott kincsesladdk az dltaldnos
tartalékba kertilnek.

Eseménykartyak
Az eseménykdrtydkat megkeverjiik és lefelé forditva pakli-
ba rendezziik.

Ezutan a legfelsG 4 eseménykartyat felforditva az asztalra
tesszik.

A kovetkezd 3 menetben ezen események egyike minden
jatékos szdmdra bekovetkezik.

A 4. menetben (télen) az utolsé eseménykdrtya megmutatja,

mennyi rizstartalékot veszitenek a jatékosok.

Az akcio- és kiilonleges kartyakat is megkeverjiik és
leforditva az asztalra helyezziik.

Megjegyzés: ha egy jdtékosnak a kovetkezd menetben is ugyanaz
a két kdrtya dll a rendelkezésére, akkor visszateheti dket a pakli-
ba és hiizhat helyettiik két uj kdrtydt.

A jdtékostdabla hdtoldala
a 10 akciomezovel, egy
drverési mezovel és egy,
az osszes tartomdnyt
osszefoglalo tdabldzattal

Pontjelzé oszlop

Elelmiszertartalékot
Jjelzd oszlop

Pontjelzo

Rizsjelzo

Jaték megkezdése elott a ﬁ
’,

Példa: 3 jdtékos esetén a
toronyba 31 kocka keriil.
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Példa: 4 - taldlomra kihiizott - eseménykdrtya lapjdval felfelé
az asztalra keriil

5 Kiilonleges kdrtya 10 Akciokartya



A jaték menete

A jaték 2 éven keresztiil folyik, 6sszesen 8 menetben: az
elsé 3 menet (tavasz, nydr és 6sz) utdn kovetkezik a “téli”
menet, a kiértékelés.

Ezutan a masodik 4 menet kovetkezik.

Tavasz, nyar és 0sz

Mindhdrom menet a kovetkezd 1épések szerint zajlik:

I Az akcidkartyak kirakasa
A kiilonleges kartyak kirakdsa
B A sajit akcidk megtervezése és az ajanlattétel
B Esemény meghatirozasa
B A jatékosok sorrendjének a meghatarozasa
Az akcidk véghezvitele

I Az akcidkartyak kirakasa

Az akcidk a jatékosok cselekvési lehetdségeit jelentik.
Mind a 10 akcidlehetdség adott a jatékosok tablain.
Minden jitékos minden menetben egyszer elvégezheti eze-
ket az akcidkat a sajét birodalmédban.

Minden menetben meghatirozzdk az akciok sorrendjét.
A 10 akciokartyat megkeverik €s az elso 6tot lapjukkal fel-
fel¢ a jatéktabla aljan levé mezdkre helyezik 1-t6l 5-ig. A
kovetkezd 5 kartyat leforditva a tovdbbi mezdkre helyezik
(6-t61 10-ig).

Megjegyzés: a lapjukkal felfelé forditott kdrtydk jelzik, mikor mit
kell csindlni, eldszor 1, azutdn 2 és igy tovabb. Az elsd 5 akcio-
kdrtya ldthato és mindenki megtervezheti, mikor melyik akciot
szeretné a sajdt tartomdnyaiban végrehajtani. A tobbi 5 akcio-
kdrtydt csak koronként fedjiik fel a jdaték folyamdn.

A Kkiilonleges kartyak kirakasa

A kiilonleges kartyakat megkeverjiik és lapjukkal felfe-
1é sorban kirakjuk a megfelel§ mezdkre. KésGbb ezekre
licitdlnak a jatékosok. Ezek a kdrtyak két informéciét is
tartalmaznak: a mezd, ahol az adott kértya taldlhat6, meg-
hatdrozza a jatékos sorrendjét a jatékban, maga a kartya
pedig jelzi, hogy a jatékos az aktudlis menetben milyen
elonyt kap:

+1 Kincseslada,

Az “Addbehajtds” akciondl a jatékos 1-gyel tobb 1adat
kap.

Példa a 10 akciokdrtya kirakdsdra




+1 Rizs

A “Rizsbeszedés” akciondl a jatékos 1-gyel tobb rizst
kap.
6 Hadsereg

Az “5 Hadseregfelallitds” akciondl a jatékos 6 hadsereget
kap.
+1 Hadsereg tamadasnal

A tdmado jatékos a “Harc / A és B mozgatdsa” akcidkndl
a sajat tartalékbol 1 hadsereggel tobbet tehet a toronyba.

+Hadsereg védekezésnél

A védekezd jatékos ellenséges “Harc / A és B mozgaté-
sa” akcidkndl a sajét tartalékbdl 1 hadsereggel tobbet
tehet a toronyba.

B A sajat akciok megtervezése és az
ajanlattevés

A jatékosok egyidejtleg és titokban elhatdrozzdk, hogy
melyik tiz akciét hajtjdk végre a sajat tartomdnyaikban.

Minden jatékos kivalaszt egy tartomanykartyat és lapjaval
lefelé a sajat jatéktabldja egy akciomezdjére helyezi.
A kovetkezd akciok 1éteznek:

Kastélyépités

Befizetiink 3 ladét az altalanos tartalékba €s elhelyeziink
egy kastélyt egy tartomanyban.

Templomépités

Fizetiink 2 1addt és épitiink egy templomot.
No-szinhazépités

Fizetiink 1 1adat és épitiink egy No-szinhézat.

Epiiletet csak szabad teriiletre helyezhetiink. Minden tar-
tomdnyban van 1-3 hely ahova lehet épiteni.

Egy tartomdnyban nem lehet ugyanazt az épiiletet tobb-

sz0r elhelyezni.

Rizs beszedése

A jatékos annyi rizst kap, amennyi a valasztott tarto-
mdnykartydn van. A jatékos rizsjelzGje a megfeleld
fokozatra kertil.

Adoszedés

A jatékos annyi kincsesladét kap az altaldnos tartalékbol,
amennyi a valasztott tartomanykartydn van.

Ha egy jatékos egy tartomdnyban adot és rizst
szed, az felkeléshez vezethet.

(Ldsd a 11. oldalt: Harci szabdlyok).

Megjegyzés: ha egy akciot egy esemény és egy kiilonleges kdr-
tya befolydsol, akkor eldszor az eseményt alkalmazzuk, utdna
pedig a kiilonleges kdrtydt.

Példa: Ernéd az adokat szedi be Settsuban. Settsu fizet neki
7 ldddt. Az aktudlis esemény az ado felsé hatdrdt 5 ldddban
hatdrozza meg. Mivel ebben a menetben Ernének egy “+1
Kincsesldda” kiilonleges kdrtydja van, 1 ldddval tobbet kap,
tehdt dsszesen 6 lddat.

Megjegyzés: ha megtorténik az a ritka eset, hogy valakinek nincs
elég kdrtydja ahhoz, hogy mind a tiz akciomezdt lefedje, akkor a
maradék mezoket szabadon hagyja. Ezekre az akciokra ugyanaz
érvényes, mint azokra a mezdkre, amelyeken ldda-kdrtydk vannak.

I L 4
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Akcio: Akcio: Akcio:
Kastélyépités  Templomépités  Szinhdzépités

Példa: Akiban egy templomot
épitettek. Még van hely 1 mdsik
épitményre. Oda mdr csak szin-
hdzat vagy kastélyt épithetiink.
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Akcio:
Adoszedés

Akcio:
Rizsbeszedés

Minden tartomdnykdrtydn megtaldlhato a beszedheté ado és
rizs mennyisége.
Ado A tartomdny neve

Rizs

Beépithetd helyek



Ha nem tort ki felkelés vagy egy felkelést sikeresen
levertiink, akkor egy nyugtalansagjelzo keriil a tar-
tomédnyba.

5 hadsereg felallitasa
Fizetiink 3 1adét és a sajat készletiinkbdl felallitunk
5 hadsereget egy tartomanyban.

3 hadsereg felallitasa
Fizetiink 2 1addt €s a sajat készletiinkbdl felallitunk
3 hadsereget egy tartomanyban.

1 hadsereg felallitisa / mozgatasa

Miutan fizettiink 1 1adat, felallitunk egy hadsereget a
kivélasztott tartomanyban. Ezutdn ebbél a tartomany-
bol athizhatjuk ezt a hadsereget egy sajat szomszédos
tartomdnyba (harcolni nem lehet!).

Altalanos szabalyok a hadseregek mozgatasanal:

* Akdrhany csapatot dtvihetiink egy szomszédos tar-
tomdnyba, de legaldbb 1 hadsereg kell, hogy marad-
jon az eredeti tartomanyban.

* Egy tartomanyban akarmennyi hadsereg dllomésoz-
hat.

¢ Azok a tartomdnyok is szomszédosnak szamitanak,
melyek kozott jelzett Gt van a tengeren ét.

Harc / Mozgatas -A-

A hadseregeket athelyezziik egyik tartomdnybdl a mésik-
ba. Ha a szomszédos tartomdny nem a sajatunk (semle-
ges, vagy a tarsunké), akkor harcolunk érte (ldsd Harci
szabdlyok, 11. old.) ebben az esetben is legaldbb 1 had-
seregnek vissza kell maradnia az eredeti tartomany-
ban helydrségként.

Harc / Mozgatas -B-

Ugyantigy mint az -A- esetében.

Ha egy akci6t nem akar a jatékos a sajét birodalmédban
végrehajtani, akkor letakarja egy Lada-kartyaval. Ebben
az esetben nem szamit a kartyan 1év6 ladak szama.

Ajanlattevés a jatékosok sorrendjére

Mindenki egy titkos ajanlatot tesz a jatékosok sorrend;é-
re, ideértve a kiilonleges akciokat is. Egy nem haszndlt
tartomany- vagy lada-kartydjat lapjaval lefelé a sajat jaté-
kostabldjanak licitdlomezdjére helyezi.

Ha lehetséges - a tdbla mind a 11 mezdjén kell, hogy legyen
egy leforditott kartya. Egy mezdre csak 1 kartyat helyezhe-
tlink.
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Akcio: Akcio: Akcio:
5 hadsereg 3 hadsereg 1 hadsereg
feldllitdsa feldllitdasa feldllitdasa/
mozgatdsa

Példa: a hadseregeket lehet tengeri titon (szaggatott vonal)
Shima és Izu kozott mozgatni.
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Akcio: Akcio:
Harc / A Harc /B
mozgatdsa mozgatdsa

Példa: ebben a menetben Peti adot szed. Egyik
tartomdnydbol — Settsubol — 7 ldda adot szedhet.
Ha erre hatdrozza el magdt, akkor “Settsu” tarto-
mdnykdrtydjdt a sajdt jatéktdbldjdan leforditva az
“Adoszedés’ mezore helyezi. Ez azonban azt is
Jjelenti, hogy ebben a menetben Settsuban mdr
nem végezhet semmilyen mds akciot, mivel a
kdrtydjdt mdr letette.
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B Esemény meghatirozisa

Az eseménykartyakat (2, 3 vagy 4, a menettdl fiiggden)
megkeverjiik €s hizunk egyet beldliik, majd lapjaval felfelé
a jatéktdbla eseménymezdjére helyezziik. Ez a kdrtya mutat-
ja, milyen esemény torténik az adott menetben. Az esemény
megvaltoztatja a jatékosok bizonyos akcidit.

A tobbi eseménykartyét a jatéktdbla mellé helyezziik.

M A jatékosok sorrendjének a meghatirozasa

s 7z

A jatékosok felfedik az ajanlatukat (a licitdl6 mez6n 1évé kér-
tyét) s a kértyén lthatd dijat befizetik a bankba, akinek tar-
toménykdrtydja van, az nem fizet semmit.

Az ajanlatok nagysédga szerint a jatékosok elfoglaljdk helyii-
ket a sorrendet jelol6 mezSkon (a legnagyobb ajanlat az 1-es
és gy tovabb, csokkend sorrendben 5-ig) és Daimyo-kértya-
jukat az ott taldlhato kiilonleges kartyéra cserélik. A megma-
radt kiilonleges kdrtydkat ebben a menetben félreteszik.

Aki tartomadnykdrtydt ajanlott, az elényben van a lada nélkiili
lada-kdrtyat ajanldval szemben.

Ezutdn kovetkeznek, akik nem ajanlottak kartyét (csak
akkor, ha az illetének nem volt elég tartomdnykdrtydja).

Ha tobb jatékos is ugyanolyan kértydt tett, akkor dsszeke-
verik az illet6k Daimyo-kértydit és ezek sorrendje szerint
valasztanak mez6t a jatékosok. A jatéktdblan 1évé Daimyo-
kdrtya mutatja a jatékosok sorrend;jét.

Az iiresen maradt mezdket (3 vagy 4 jitékos esetén) nem
vessziik figyelembe.

Az akciok véghezvitele

Az akcidkat abban a sorrendben vissziik véghez, amilyen
sorrendben dllnak az akcidkartydk a jatéktdbla sz€lén.

A sorrendnek megfelel6en minden jatékos elvégzi a
megfeleld akcidt a kovetkezd akcio elott.

Ha egy akci6 megtehetd, akkor kotelesek vagyunk véghez-
vinni. Ha egy jatékos nem, vagy csak részlegesen hajthat
végre egy akcidt, akkor az akcid teljesitése kimarad a jelen
menetben.

Ezutén felfedjiik a kovetkezd akcidkartyét.

Miutan mind a 10 akcid teljesitve van, vége a menetnek.
Mindenki visszakapja a Daimyo-kartydjét és helyette egy
kiilonleges kartyét ad le. A menet eseménykdartydjat kivessziik
a jatékbol.

Az akcidkartydkat djrakeverjiik és kezdddik a kovetkezd
menet.

#

(Az eseménykdrtydk
magyardzata a Mellék-
letben taldlhato)

/////

fizetni és mégis elonyben vagyunk azzal szemben aki egy “0”
értekii lada-kdrtydt jdtszik. Hdtrdanya: minden jdtékos tudja,
hogy ebben a menetben melyik tartomdnyban nem visziink
véghez semmiféle akciot.

J{‘f" Példa: ha egy jdtékos elveszi az 1-es mezon
taldlhato kiilonleges kdrtydt, akkor 6 kezdheti
a menetet.

Példa a jatékra hdarmasban: ebben a menetben a sorrend a
kovetkezo: Piros — Kék — Fekete.

A jdtéktdbldn lévd tartomdnykdrtydkat csak a 10. akcio utdn
vessziik ismét kézbe. Kivéve, ha meghoditjik egy tartomdnyunkat.
A megfeleld kdrtydt rogton dtadjuk.

i ] (] o
.'. £ I |
' / I
'6;, Ha minden jdtékos elvégezte az akcidit, akkor az
akciokdrtydt félretessziik és megforditjiuk a kovetkezot.
Megjegyzés: az dszi menet utdn a Daimyo-kdrtydk a téli menet

végéig az asztalon maradnak, mert ugyanez a sorrend érvényes
a téli menetben is.



Miutdn az 6szi menet befejezddott, kovetkezik a téli menet.

Téli menet

Ebben a menetben a jatékosok rizzsel kell, hogy ellassdk a

tartomanyokat, kiilonben felkelés torhet ki! Ekkor torténik a e o P i.A :
kiértékelés. H RIS = g T
| |
* A tartomdnyok rizzsel valé ellatisa -8 Késglettablizat |
=

Csokken a jatékosok rizstartaléka. A negyedik esemény-
kartya jelzi, hogy a jatékosok hiny egység rizst veszte-
nek. Ennek megfelelden megvaltoztatjuk a rizsmutatot.
Minden jatékosnak kell, hogy legyen tartomdnyonként
egy egység rizse. Ha nincs minden tartomanyban lega-
1abb egy egység rizs, akkor a birodalomban egy vagy

tobb felkelésre keriil sor (ldsd a Harci szabdlyokat a 11.
oldalon). Megjegyzés: ha télen tobb jdtékosndl is felkelés tor ki, akkor a

Jjdtékosok betartjdk az dszi sorrendet.

Példa: ezen a télen a jdtékosok
3 egység rizst vesztenek.

* Felkelések

A felkelések szamat és nagysagat a jatéktablan talalhatd ;

Készlettabl4 ‘ d gly dg' bbJ Ehezo Felkelt Parasztok, akik a
észlettdblizat adja meg. (ldsd jobbra) >>> tartomdnyok tartomdnyok toronyba keriilnek

A balfeldl iil6 jatékos a “Felkeld tartomanyok” szama-

nak megfeleld kartyat hiz az illetS jatékos tartoménykar-
tydibdl (nem ldda-kartyakat!). Az illetd tartomanyokban

kitor a felkelés (1asd a Harci szabalyokat a 11. oldalon).

Ha egy jatékosnak tobb tartomdnydban is felkelés tor ki,

akkor meghatdrozhatja azok sorrendjét.

» Kiértékelés

A jatékosok pontokat kapnak minden tartomanyért,
minden épiiletért €s egy région beliil a legtobb egyforma
épiiletért is:

Példa: Petinek 9 tartomdnya van, de csak 5 egység rizse. 3

M%nden Sajét tartornény .............................. 1 pont tartomdnya készlet nélkiil marad (a tdbldzat baloldali oszlo-

Minden épiilet ............coeiiiiiiiiii 1 pont  pa), ezért 2 tartomdnydban felkelés tor ki (kiizépsé oszlop). A

Egy région beliil: baloldali szomszédja ezért 2 tartomdnykdrtydt hiiz Petitél.

A Tegtobb Kastely........ocooverereeseeereeenenn, 3pont  Ezek a tartomdnyok felldzadnak. A tariomdnyban 1évd nyug-

A leatibb t lom* ’ ¢ talansdgjelzok szamdnak megfeleloen 1-1 parasztsereg, vala-
CgLobb emplom™ ........ocoveiiiiiiiniiniin, pon mint ebben az esetben 2 tovdbbi parasztsereg (a tdbldzat jobb

A legtobb No-szinhdz* ....................co.. 1 pont  oldali oszlopa), Petinek az adott tartomdnyokban dllomdsozo
hadseregeivel egyiitt a toronyba keriilnek.

* EgyenlGség esetén a jatékosok 1 ponttal kevesebbet

kapnak.
. 2 s 1 ")
Minden kapott pont egy mez6t jelent a pontjelzon. It ]
Az els6 4 menet utdn megforditunk 4 ij eseménykartyat, a 4 menet utan: 4 ij eseménykdrtya, elvennia o
Iy & ol 2 2 ag nyugtalansdgjelzoket és visszadllitani a rizsjelzot. ;
rizsjelzGket ismét “0”-ra vissziik €s a nyugtalansagjelzoket L
kivessziik a tartomanyokbdl. = | | | *“
2 20 .. : . Z1 & o P b !
Ezutdn 4 Gjabb menet kovetkezik (tavasz, nydr, sz, tél) és E % 3 5 N 1“
az utolsd, téli menet kiértékelésével a jaték befejezddik. e = b 1l
4 I L

10



Harci szabalyok

Altaldnosan a dobétoronyrdl

Minden harc a toronyban dél el. Valamelyik jatékos veszi
az Osszes érintett hadsereget (a tdmado €s a védekezd szi-
nes kockait) €s a talban 1évé tobbi kockdval egyiitt a to-
ronyba dobja. Egyes kockdk kiesnek a toronybdl, médsok
benne maradnak, igy a harc kimenetele a szerencsét6l is
fiigg.

Fontos, hogy a tornyot ne iiritsiik ki szdndékosan (csak a
jaték utén!). A jaték kozben véletleniil kiesett kockdkat
hagyjuk a tdlban és a kovetkezd harc alkalmédval dobjuk
vissza Oket a toronyba.

Mikor harcolunk?

Harcolni kell a kovetkezd helyzetekben:

* Jatékos jatékos ellen — ha egy jatékos hadseregei olyan

idegen tartomanyba 1épnek, ahol mar més hadserege 4ll.

* Jatékos semleges tartoméany ellen — ha egy jatékos
hadseregei olyan tartomédnyba lépnek ahol nincs mds
hadsereg (a tartomédny semleges és még nem tartozik
senkihez).

* A parasztok fellazadnak egy jatékos ellen (felkelés).

A felkelésnek két oka lehet:

- Rizs- és ado6szedés - a jatékos olyan tartomanyban
szed rizst vagy adot, ahol mér legaldbb 1 nyugtalan-
sagjelz6 van;

- Téli éhinség — a jatékos a téli id6szakban nem tudja
minden tartomanyét ellatni rizzsel.

Részvétel a harcban
Jatékos jatékos vagy semleges tartomany ellen

A tdmad6 mindig az Osszes, az adott tartomdnyban
rendelkezésére 4ll6 sereggel kiizd.

e

Ehhez jonnek az adott tartoményban 1év6 véds osszes
seregei.

Ha a tartomany semleges , akkor a toronyba 1 paraszt-
hadsereg keriil a tartalékbol.

A csatdk alkalmaval a talkaban levo minden hadsereg
is a toronyba kertiil.

A parasztok fellazadnak egy jatékos ellen (felkelés)

Ebben az esetben a jatékos a védo €s beveti az illetd tar-
tomdnyban allomésoz6 Osszes seregét.

11

Megjegyés: ahhoz, hogy egy tartomdnyt megtdmadhassunk,
legaldbb két hadseregre van sziikség: az egyik belép a meg-
hoditando tartomdnyba, a mdsik pedig az eredeti tartomdnyban
marad.

Fontos:
Soha egy tartomdnyra sem keriil parasztsereg!

Még akkor sem, ha a parasztok gyoznek, a torony tdalkdjabol
a parasztsereg kockdi az dltaldnos készletbe keriilnek.



Ehhez annyi parasztot vesziink el az dltalanos készletbdl,
ahdny nyugtalansagjelzd volt a tartomadnyban a felkelés
eldtt.

Felkelés télen
Ha a felkelés téli menetben torténik, a készlettablazatnak
megfelel6 szamu parasztot vesziink hozza.

Ebben az esetben is a toronyba keriil minden hadsereg a
talkabol.

A csata eredménye és kovetkezményei

Megszdmoljuk a toronybdl a talkdba kiesett hadseregeket.
Az a jatékos nyer, akinek a talkdban tobb hadserege van.

A nem érintett felek hadseregeit nem szdmoljuk és a talka-
ban hagyjuk.

Jatékos jatékos vagy semleges tartomany ellen

Ha a véd6 tartoméanyédban nincs nyugtalansag, akkor a
tdlban levs osszes parasztsereg a védonek szamitodik
be. (Veszteségek esetén a parasztokat vessziik ki elsonek,
a maradék visszakeriil a készletbe).

Az a fél veszit, akinek kevesebb hadserege van a
talkaban. A vesztes fél seregei visszakeriilnek a készletbe.

A nyertes f¢él is ugyanannyi hadsereget veszit, ezek is
visszakeriilnek a készletbe.

A maradék seregét a nyertes elhelyezi a meghdditott tar-
tomdnyban. Megkapja vagy megtarthatja a tartomdnykar-
tyat.

Ha egy csata dontetlenre végzddik, mindkét sereg
visszakeriil a megfeleld készletbe. A tartomanyrol
elvessziik az Osszes épiiletet, hadsereget és nyugtalan-
sagjelzot. A tartoméanykartya visszakeriil a készletbe.

A parasztok fellazadnak egy jatékos ellen (felkelés)

Ha a parasztok gydznek vagy dontetlenre végzddik a
csata, mindkét hadsereg visszakeriil a készletbe. Az épii-
letek és a nyugtalansdgjelzdk, valamint a tartomanykartya
1s a készletbe kertil.

Ha a jatékos gydz, a talkabol a maradék hadseregét
visszateszi a tartomanyba.

Megjegyzés: ha egy tartomdny gazddt cserél, rogton kézbe

kell adni a tartomdnykdrtydt, akkor is, ha ennek még a jdtékos
tabldn lenne a helye.

A jaték vége

Példa: Peti megemeli az adokat Mikawan. Mivel ott mdr két
nyugtalansdgjelzd van, felkelés tor ki. Peti a 4 mikawai had-
seregét a két parasztsereggel és a tdlka tartalmdval egyiitt

a toronyba helyezi. Ha megnyeri a csatdt, megtartja a tar- 4= 4

tomdnydt és még egy nyugtalansdgjelzo keriil Mikawara. =

Példa: tél van és Erndonek hidnyzik 2 egység rizse. Véletle-
niil Kai tartomdnydt hiizzdk ki és ott felkelés tor ki. Oszzesen
3 parasztsereg harcol (2 a tabldazat szerint + 1 a tartomdnyban
lévé nyugtalansdgjelzé miatt).

=a
mane gl - JEN A
34 | 212 .
56 12153

I‘ 7+ | 513 'F

Megjegyzés: ha csak parasztseregek estek a tdlkdba, akkor az
eredmény dontetlennek szdmit, akkor is ha a védonek kellett
volna gydznie.

Példa: a kék jdtékos 4 hadsereggel belép Shinanobol Kozukéba,
ami sdrga tartomdny. Harcra keriil sor, a tdmado (4 x kék) és a
védo (3 x sdarga) hadseregeket a toronyba dobjdk. Alul kiesik 3
kék, 1 sdarga és 1 zold (paraszt) hadsereg.

Mivel Kozukeban most éppen nyugalom van, a parasztok a
védo — a sdrga jdtékos — oldaldn harcolnak. Mégis a kék jdtékos
gyoz (3:2). A sdrga és a zold hadsereg, valamint 2 kék hadsereg
visszakeriil a készletbe. A megmaradt “gyoztes” kék hadsereg
Kozuke tartomdnyba keriil. A kék jdatékos megkapja

a sdrga jdatékostol Kozuke
tartomdnykdrtydjat.

A mésodik téli menet €s a masodik kiértékelés utan a jaték-

nak vége. A legtobb pontot gydjtd jatékos nyer. Egyenldség
esetén az a jatékos nyer, akinek tobb kincsesladdja van.
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Osszefoglal6
Jatékelokeészités
1. A tartomanykartyak kivalogatasa
(jatékoldal/3 jatékos)
2. Kellékek kiosztasa; minden jatékos kap:
* Jatékostablat, Daimyo-kértyat és 62 hadsereget
* Kincsesladat: 3 jatékosnal 18-at
4 jatékosnal 15-6t
5 jatékosndl 12-t
* 1 szett 1dda-kdrtyat (0 — 4 Kincsesladdval)
3a. A tartomanyok elosztasa kérés szerint
* 3 jatékos elfoglal 9 tartomanyt
* 4 jatékos elfoglal 8 tartomdnyt
* 5 jatékos elfoglal 7 tartomdnyt, vagy

3b. A tartomanyok elosztasa szabaly szerint (ldsd lent)

4. A doboétorony feltoltése: 7 hadsereg jatékosonként és
10 parasztsereg (a kiesett kockdk visszakeriilnek a kész-
letbe)

5. Négy eseménykartya hiizasa

A tartomanyok szabalyszerii elosztasa
E7 a felosztds a “Nappal“ jelolt jdtékoldalra érvényes.
Ezt az oldalt és ezt a feldllitdst javasoljuk a kezddknek.

A tabldzatok megadjdk a tartomdny nevét és mellette a
tartomdnyba helyezett hadseregek szdmdt.

Mindenki megkapja a megfeleld tartomdnykdrtydkat
(figyelembe kell venni a jdtékoldal szimbdlumdt!).

Kezdo felallitas 3 jatékosnak
A jatékos

Tartomdny Hadsereg

Yamato 5

Awa-Shikoku 4

Kaga 4

Omi 3

Tamba 3

Kii 2

Settsu 2

4 jatékosnak MY 2

A jatékos B jétékos
Tartomdny Hadsereg Tartomdny Hadsereg
Sagami 5 | Shimotsuke 5
Mimasaka 4 | Echizen 4
Harima 4 | Tamba 4
Kazusa 3 | Shimosa 3
Izu 3 | Kozuke 3
Awa-Boso 2 | Hitachi 2
5 jatékosnak PRV 2 | Wakasa 2

Jatékmenetek
1. Tavasz

Az akciokartydk kirakasa
A kiilonleges kartyak kirakédsa

B A sajdt akciok megtervezése €s az ajdnlattétel

B Esemény meghatdrozésa

M A jitékosok sorrendjének a meghatirozdsa

Az akcidk véghezvitele

2. Nyar - dgy mint a tavasz

3. Osz - gy mint a tavasz

4. Tél

- Gabonaveszteség ill. 1dzaddsok

- Pontozas

- Nyugtalansdgjelzdk eltavolitasa
- Négy 1j esemény hizasa
- A rizsjelzd lenullazasa

5. Ev, illetve a masodik év utdn a jaték vége

A jatékos
Tartomdny Hadsereg
Suruga
Mino
Tamba
Musashi
Harima
Izu
Owari
Sagami
Tajima

DO NN W W B W

B jétékos
Tartomdny Hadsereg
Kozuke
Hida
Ise
Echizen
Shinano
Etchu

Shimotsuke
Shima

DO DWWk B W

C jatékos
Tartomdny
Mino
Hida
Iyo
Owari
Totomi
Mikawa
Tosa

Hadsereg

DWW W

B jatékos
Tartomdny Hadsereg
Yamato
Echizen
Shimotsuke
Shimosa
Ise
Hitachi
Awa-Shikoku
Kaga
Kii

DWW R B W

C jéatékos

Tartomdny Hadsereg

Mimasaka
Wakasa
Awa-Boso
Harima
Bitchu
Hoki
Tajima
Kazusa

D jatékos
Tartomdny Hadser
Hoki
Shinano
Bingo
Echigo
Aki
Izumo
Etchu

5
4
4
3
3
2
2
2

€8

DO W WA B WD

C jatékos
Tartomdny Hadsereg
Bizen
Omi
Hida
Etchu
Hoki
Bitchu
Bingo
Settsu
Shinano

DWW B W

D jatékos
Tartomdny Hadsereg
Kai
Musashi
Mino
Mikawa
Bingo
Aki
Totomi
Sagami

DO O DWW B W

E jatékos
Tartomdny Hadsereg
Yamato
Kaga
Kii
Shima
Omi
Ise
Noto

O W WA KA WD



mutatja.

Az eseménykdrtydknak kétféle szerepiik van.
A kartya fels6 része mutatja, hogy egy akci6
hogyan valtozik az adott menetben.

Az also rész a jatékosok téli rizsveszteséget

Mivel egy év elején mind a 4 eseménykartya
lappal felfelé keriil az asztalra, a jatékosoknak
lehetdségiik van ezek fiiggvényében megter-

A jatékosok akcidira nem csak az esemény-
kdrtydk vannak hatdssal, hanem a kiilonleges
kartyak is befolyasoljak oket.

Ezért fontos a valtoztatasok kivitelez€sének a

sorrendje. Altalanos szabaly: el6szor az ese-

ményt vessziik figyelembe, aztdn a kiilonleges
kartya hatasat.
Példa: a jatékos 6 hadsereget kap.

vezni a jatékot. Igy nincsenek teljesen kiszol- ) e A
galtatva az eseményeknek. SeeR | S
i, %
-— _1 —_ 'g
S |-
L ']
fi }\ Egy No-szinhdz < }\ Egy No-szinhdz < }\ Egy semleges
- " |épitésénél kivesziink - " | épitésénél kivesziink " |tartomdny meg-
oy i ;—? 1 nyugtalansdgjelzot oy \—? 1 nyugtalansdgjelzot L g {\J tamaddsdnadl 2
{ . 2 { 5 . 2 { 3
1 ﬂ - a tartomdnybol. 1 ﬂ a tartomdnybol. 1 - parasztsereget
A g A g b — dobunk a toronyba.
L [ N L
5 £ _3
Q g éli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség:
egység 5 5
¢ ———— ¢ ——— \ 7 egység ¢ ——— \ 3 egység
- _/ \_ _/ - _/
e "\ Olyan tartomdny g "\ Olyan tartomdny "\ Ebben a menetben
4 . » tdmaddsdnal, ahol “ . » tamaddsdnadl, ahol L = — ¥ | nem lehet megtd-
7 \—?' kastély is van, a A = | kastély is van, a 7y b = | madni olyan tar-
o, | védé a készletébsl % | védé a készletébsl o TT \ % |tomdnyokat, ahol
\ 53 — még egy hadsereget \ 53 — meég egy hadsereget THM templom taldlhato.
= +1‘j dobhat a toronyba. = +1J dobhat a toronyba. s /
) 6 3
Q Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség:
2 egysé; 6 egysé, 3 egysé;
e '} gyseg e} gyseg e 1 gyseg
- \_ _/ \_ _/
() \ Az “Addszedés” (" \ Az “Addszedés” \ Ebben a menetben
o - akciondl legtobb S - 4 akcionadl legke- - — » nem lehet megtd-
5 kincsesldadat s vesebb 6 kincses- b b ,> madni olyan tar-
kapunk, akkor is, e laddt kapunk, akkor 1 ﬁ W tomdnyokat, ahol
ha a tartomdnynak 1kl is, ha a tartomdny- b — templom taldlhato.
nagyobbak a R nak kevesebb a = /
bevételei. NIt 6 bevétele.
Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség:
0 egység 2 egység 4 egység
e« -9 e -9
\_ _J \_ _
e A “Rizsbeszedés” A “Rizsbeszedés” A “S illetve 3
- ¥ | akciondl legke- < = ¥ | akciondl legfeljebb < = > hadsereget venni”
vfzsebb 4 egység 3 egység rizst ; 74 I | chiéndl csak 3,
rizst kapunk, akkor kapunk, akkor is, N i 7 j} illetve 2 hadsereget
is, ha a tartomdny- ha a tartomdnynak : kapunk.
nak kevesebb a = nagyobbak a bevé- A A
bevétele. AX. 3 telei. G =i ’J
Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség: Q Téli rizsveszteség:
3 egység 4 egység 1 egység
k{_ —= _.3‘/ k{_ —= _.;J



